

КОНТРАРАТИВИ

Люди не люблять, коли просиш їх допомогти; люди ображаються, коли не просиш їх про допомогу.

Найкраща помста брехуніві — переконати його в тому, що віриш його словам.

Коли ми хочемо зробити щось, що, впевнені, приречено на провал, ми просимо у когось поради, щоб потім звинуватити порадника у провалі.

Франція захопила Алжир, щоб там їли касуле*, а натомість Франція їсть кускус.

Значно складніше сказати ні, коли справді в цьому впевнений, ніж коли не дуже.

* Касуле — запашна запіканка повільного приготування з м'яса, свинячої шкіри та квасолі. — Прим. пер.

* * *

Ніколи не кажіть ні двічі, якщо справді хочете відмовити.

* * *

Ми схильні до того, щоб визначати грубість не так за словами (те, що було сказано), як за статусом реципієнта (на кого вона спрямована).

* * *

Своїй репутації ви шкодите більше тим, що стаєте на її захист.

* * *

Єдина об'єктивна ознака старіння — коли людина починає говорити про старіння.

* * *

Вони заздритимуть вам через ваш успіх, ваше багатство, ваш розум, вашу зовнішність, ваш статус; але дуже рідко — через вашу мудрість.

* * *

Більшість із того, що вони називають скромністю, є просто добре прихованою зверхністю.

* * *

Переважно відмінність між роботою і дозвіллям полягає в самій лише назві.

* * *

Якщо ви хочете змусити людей прочитати книжку, скажіть, що її переоцінюють.

Ви ніколи не переможете в суперечці, доки не зачеплять вас особисто.

Сучасний лицемір називає «повагою» те, що є лише страхом перед владою.

Немає нічого більш постійного, ніж «тимчасові» заходи, дефіцити, мирні договори й відносини; немає нічого більш тимчасового, ніж усе це з епітетом «постійні».

Перший, хто використовує «але» в суперечці, програє в ній.

Найбільш важкі хвилини — не ті, які ми проводимо з нецікавими людьми; це радше час, прогаяний із нецікавими людьми, які щосили намагаються здаватись цікавими.

Ненависть — це кохання з помилкою десь у програмному коді; її можна виправити, але дуже важко знайти.

Більшість помилок погіршується, коли починаєш їх виправляти.

Мені цікаво, чи обурений ворог ревнуватиме, дізнавшись, що я ненавидів когось іншого.

* * *

Головна причина ходити до школи — дізнатись, як не мислити по-вчительському.

* * *

Визначальна риса лоха — це загалом плакатися на недосконалість світу за помилки, упередження, суперечності й ірраціональність — не намагаючись використати все це для розваги і прибутку.

* * *

Оцінити, наскільки вам сподобалась книжка, можна за тим, чи перечитуєте ви її (і скільки разів); перевірити, чи справді вам подобається проводити час із кимось, можна запитавши себе: «Я готовий зустрічатись із ним знову і знову?». Решта просто популізм або те, що нині називають самоповагою.

* * *

Якщо хтось дуже старається вас ігнорувати, то вас не ігнорують.

* * *

Ми запитуємо: «Чому він багатий (або бідний)?», а не «Чому він не багатший (або бідніший)?»; «Чому криза така глибока?», а не «Чому вона не глибша?».

* * *

Одна з махінацій життя — зробити деяких людей багатими й нещасними, тобто вразливими і зневіреними.